



El kaiser, aclamado en Polonia

Nauen.—El emperador Guillermo, en su viaje al frente oriental, se detuvo en Polonia y visitó la Catedral, siendo aclamado por la muchedumbre con gran entusiasmo.

Bombardeo

Nauen.—El día 13 una escuadrilla de aviones de la Marina alemana atacó las estaciones aéreas enemigas de Papeholm y Lebara, cerca de Gese.

Más buques a pique

Berlín.—Durante el mes de Julio último los submarinos de las potencias centrales han echado a pique a 74 buques mercantes enemigos, que representan la pérdida de 103.000 toneladas.

El acorazado "Leonardo de Vinci"

Turín.—Se ha confirmado la noticia de que el acorazado "Leonardo de Vinci" hizo explosión a causa de un incendio y se fue a pique.

Más buques hundidos

Londres.—El Lloyd comunica que un submarino alemán ha hundido en el Mediterráneo al vapor italiano "Vello".

Parte oficial francés

París.—(Torre Eiffel).—El comunicado oficial facilitado a las tres de la tarde dice lo que sigue:

Traslado de fuerzas

París.—El traslado de fuerzas que han tenido que hacer últimamente los austriacos en las fuerzas de ocupación de Albania, ha repercutido en el país, en el que a resolución ha hecho rápidos progresos.

Noticias del Almirantazgo

Londres.—El Almirantazgo anuncia que la situación en Mesopotamia no ha cambiado en absoluto.

Que aproveche

Lisboa.—Según dice la Prensa, el ministro de la Guerra ha hecho las siguientes manifestaciones:

Sacerdote heroico

Londres.—Ha sido citado en el orden del día el Padre Arsenio, por su heroico comportamiento asistiendo a los heridos en medio de un horroroso fuego.

Teatro Ruzafa

Empresa del CINE MODERNO. El espectáculo favorito del público. Sesión continua desde las 4:30 tardas.

Avisos de

Corporaciones. Acequia de Fabara. Esta Comunidad ha de proceder al cobro de sequía ordinaria correspondiente al ejercicio de mil novecientos diecisiete.

Anuncio

La comisión de Fiestas y feria del Ayuntamiento de Requena hace saber a los señores a quienes pueda interesar, que se concede un último y definitivo plazo hasta el día 25 de actual, para solicitar casetas, cuyo reparto se efectuará el 27.

Centro Científico

CISCAR, 25 (Frente al mercado nuevo de Colón). Director: D. Eduardo Cavanua, Capitán de Artillería e Ingeniero Industrial.

Bañero de Cofrentes

Exito maravilloso de sus aguas, las cuales han sido analizadas por el eminente catedrático de Química de la Universidad de Madrid, Dr. D. Felipe Lavilla, cuyo señor certifica la existencia en el agua y notable proporción de ácido carbónico (0,194 centímetros cúbicos en un litro).

El mejor purgante

EL AGUA MINERAL "Valdezarza" El que no irrita nada, el más agradable de tomar.

Junta de Asociados

Presidida por el señor alcalde y por segunda convocatoria se celebró ayer junta municipal de asociados.

Lease FOLLETO MEDICO

VENTA EN FARMACIAS Y DEPOSITO: Arenal, 26, F. Santos.—MADRID En Valencia: Ramón Ortiz, Lauria, 10

Manifiesto del Sr. Burell

Saludamos al señor Burell en su despacho, y el ministro de Instrucción nos confirmó que esta noche marcha a Vitoria, para representar al Gobierno en el acto de la clausura de la Exposición Obrera.

Asuntos de Fomento

El ministro de Fomento nos ha manifestado que le visitó esta mañana una comisión de hulleiros de Asturias, para pedirle que solucionase el conflicto que origina la falta de vagones para el transporte del carbón.

Incendio

Cádiz.—El fuego que se inició en este puerto, además de quemar el yute, se propagó a otras mercancías.

Apache detenido

Ciudad Real.—La policía ha detenido a Daniel Gascon, apache francés, que había llegado procedente de Barcelona.

Los exploradores de Albacete

Ciudad Real.—Han llegado los exploradores de Albacete, siendo recibidos por la Banda municipal y numeroso gentío.

El bandido Pasoslargos

Algeciras.—Concense algunos detalles del acto de la presentación del bandido Pasoslargos a las autoridades.

El día en Gobernación

Como de costumbre, el ministro de la Gobernación señor Ruiz Jiménez recibió esta mañana en su despacho a los periodistas, a los cuales facilitó las siguientes noticias:

Terremotos en Italia

Se conocen nuevos detalles de los últimos temblores de Pessano, en donde muchas casas han sufrido averías.

Roma

Las autoridades han tomado medidas para socorrer a los damnificados.

Circo Regües

Gran compañía internacional de variedades. Espectáculo culinario.

Lápidas

Exposición permanente. Especialidad en el mármol de Carrara, de Éfeso, Precios reducidos.

Patatas

10 kilos, 5 reales. Orilla del Rio, 4 LA CENTRAL. Casa Francisco Salvador Calatrava. Teléfono 631.

Trinquete de Pelayo

Hoy, a las 3 de la tarde, se jugará un gran partido a rebote cuerda, en el campo de fútbol.

Cáncer Tumores Ulceraciones malignas

Instituto A. Batllés de Electricidad Médica. Calle de Cirilo Amorós, 31 (chaffán Pizarro)

Por telégrafo y teléfono

Vida política

El ministro ha recibido un cablegrama de Buenos Aires, participándole que el Parlamento de la República Argentina había aprobado el proyecto elevando a embajada su representación en España.

España al día

Exposición que se inaugura. Ciudad Real.—Con gran solemnidad se ha verificado la inauguración de la Exposición de Artes e Industrias, instalada en el local de la Academia.

No toreará el trianero. Ciudad Real.—A consecuencia de las heridas sufridas por el diestro Juan Belmonte, éste no toreará en Ciudad Real.

Desanimación. Salamanca.—La desanimación en el mercado de ganados es grandísima.

Emigración. Salamanca.—La emigración a Francia es mayor cada día.

Consejo de guerra. Barcelona.—El martes de la semana próxima se celebrará un Consejo de guerra contra un oficial de Correos de Matador, por insulto de palabra a fuerza armada.

Revista. Barcelona.—Los cuerpos de Artillería e Ingenieros han sido revisados hoy por el nuevo gobernador militar, general Lafuente.

Detención. Barcelona.—En Gracia, la policía ha detenido a un individuo que cobraba cantidades de los cafeteros, asegurando que autorizaría que se tirara de la oreja a Jorge.

Incendio. Cádiz.—El fuego que se inició en este puerto, además de quemar el yute, se propagó a otras mercancías.

Apache detenido. Ciudad Real.—La policía ha detenido a Daniel Gascon, apache francés, que había llegado procedente de Barcelona.

Los exploradores de Albacete. Ciudad Real.—Han llegado los exploradores de Albacete, siendo recibidos por la Banda municipal y numeroso gentío.

El bandido Pasoslargos. Algeciras.—Concense algunos detalles del acto de la presentación del bandido Pasoslargos a las autoridades.

El día en Gobernación. Como de costumbre, el ministro de la Gobernación señor Ruiz Jiménez recibió esta mañana en su despacho a los periodistas, a los cuales facilitó las siguientes noticias:

Terremotos en Italia. Se conocen nuevos detalles de los últimos temblores de Pessano, en donde muchas casas han sufrido averías.

Roma. Las autoridades han tomado medidas para socorrer a los damnificados.

Circo Regües. Gran compañía internacional de variedades. Espectáculo culinario.

Lápidas. Exposición permanente. Especialidad en el mármol de Carrara, de Éfeso, Precios reducidos.

Patatas. 10 kilos, 5 reales. Orilla del Rio, 4 LA CENTRAL. Casa Francisco Salvador Calatrava. Teléfono 631.

Trinquete de Pelayo. Hoy, a las 3 de la tarde, se jugará un gran partido a rebote cuerda, en el campo de fútbol.

EN BENIMAMET

Palizas, robos y otros excesos

Para evitar los múltiples robos que en Benimamet se venían cometiendo se consiguió la instalación de un puesto de la guardia civil. Pero contra lo que era de suponer, el remedio no ha producido efecto; en un brevísimo plazo de doce o catorce días se han cometido veintitrés robos según nuestras noticias.

Algo podríamos decir nosotros si no temiésemos veros envueltos en papeles judiciales; porque hay cosas que aunque se sepan y ciertamente se conozcan, es claro que no pueden probarse.

Porque la vigilancia está bastante descuidada; y es que no se puede dedicar el tiempo a conquistas de cierta clase y a perseguir a los ratones.

Dice ayer un periódico que a uno de los serenos de Benimamet se le recogió gravemente herido, víctima de una paliza que se le había dado. Y añade que este sereno comenzó la imprudencia de dar el alto al sargento de la Guardia civil y a un guarda.

¿Tiene relación la paliza y el alto que dio al sargento? ¿Iba el sargento, en su caso, vestido de uniforme? Y si iba de paisano, ¿podría saberse qué servicio es el que prestaba a aquellas horas de la noche?

Preguntas son estas que no podemos contestar nosotros; baste saber que en Benimamet se hacen muchos comentarios y que esos comentarios han trascendido también a la capital y que por años prestigios que todos deben respetar, es conveniente que concluyan.

Llamamos la atención del jefe de la Guardia civil para que se tome la molestia de enterarse de lo que pasa en Benimamet, y muy respetuosamente le rogamos que averigüe quién es el que le ha dado una paliza al sereno, y por qué se ha cometido esta villanía, y por qué se cometen tantos robos, y por qué son tan frecuentes las cuevas de las Carolinas, y si saca en limpio la convicción de que hay algún culpable causa ocasional del malestar que por allí se siente, le rogamos que, sea como sea, imponga el oportuno castigo y aplique el condigno remedio.

Por ahora nada más, pues esperamos que se nos atenderá debidamente. En caso contrario, insistiremos.

Herniados (trencats)

Recomendamos a los herniados (que es el nombre científico de la hernia) que usen el aparato de hernia de Vidá, como los únicos medios para curar pronto y radicalmente toda clase de hernias (cinturas trencats), habiendo realizado en esta capital grandes curas entre caballeros, señoras y niños.

El antiguo y acreditado especialista Sr. Vidá, director de la casa Vidá Hermanos, de Barcelona, goza de fama universal como eminente especialista en estas complicadas enfermedades conocidas por el nombre de hernias (trencats).

Dicho Sr. Vidá estará en Valencia, hospedándose en el Hotel España, y recibirá a los que deseen curarse de sus hernias los días 31 y 1 de Agosto.

Bibliografía

«Encarecimiento de la vida en los principales países de Europa».—Memoria premiada con acésit por la Real Academia de Ciencias morales y políticas, en el concurso ordinario de 1911, escrita por don Francisco Alabert, coronel de Ingenieros.

«Encarecimiento de la vida en los principales países de Europa, y singularmente en España. Sus causas». En una advertencia preliminar dice muy bien el autor de esta Memoria a sus lectores, que no se propone hacer de ella una obra amena y literaria, sino condensar sus estudios, exponiéndolos en la forma más a propósito para que no resulte de largas dimensiones.

Y el autor obtiene en un todo su propósito, puesto que ha conseguido limitar en un folleto de 162 páginas de texto, un asunto que, desarrollado por cualquier otro no experto en estas cuestiones como el señor Alabert, hubiera necesitado para su exposición un tomo mucho más voluminoso.

Se resuelve en esta obra los más importantes problemas sociales, encontrándose además repleta de profundos principios de Economía política.

Está dividida en cuatro partes, tratándose en la primera de todo cuanto hace relación al encarecimiento de la vida en los países europeos, y de una manera especial en Alemania, Francia, Italia, Inglaterra y los Estados Unidos, etc., pero singularmente en España y sus provincias, con un estudio particular para Barcelona. En la segunda parte se expanden las causas de esos encarecimientos, y en ella pone su autor de manifiesto su muy extraordinaria competencia en estos asuntos. En la tercera y cuarta parte expone, respectivamente, los efectos y remedios, siendo digno remate de la obra.

Acompañan dos diagramas: el primero, de precios al por mayor de dieciséis artículos de gran consumo en Barcelona; indica el precio medio. El segundo es de precios al por mayor de los artículos de mayor consumo en el mercado libre de Inglaterra; indica el precio medio de 45 mercancías desde 1846.

Este tomo se halla de venta en las librerías de Maragut, Viuda de Ortega, y Mariana, al precio de 3 pesetas.

Café Restaurant del Circulo Central Legitimista

MENU PARA CUBIERTO DE 3 PESETAS. Paella a la valenciana.—Ragu a la española. Pescado a la mallorquina. Bifido con patatas. Entramez, 3 a 11 y 12.

Espectáculos

RUZAFÁ.—Sesión continua de cine desde las 4:30 de la tarde. CINE RUIZ.—A las 9:30 y 10:15 Gran función de variedades. PLAZA DE TOROS.—A las 10:15 Varietés.

Hallazgos curiosos

Al hacer el desesbombrado de uno de los subterráneos de la Audiencia de Granada, dirigidos por D. Isidro de las Gajetas, han sido encontrados instrumentos de tortura y tormento empleados por los tribunales sibilios en el siglo XVIII y objetos arqueológicos, de menos valor.

Entre los primeros figura un gran sillón de tortura, en buen estado de conservación que permite su funcionamiento.

Mide de alto un metro setenta y siete centímetros, por sesenta y seis de ancho y cincuenta y seis de fondo; tiene altas branzas, que miden un metro cinco centímetros, para evitar los movimientos laterales de la víctima, cerrándose, además, por delante, con una pieza desparejada; el asiento, igualmente desparejado, estaba situado a setenta y dos centímetros del suelo, para evitar de este modo que los pies del incofeso se movieran en él y se resistiese a la tortura; por último, en el resetero posterior, formado por relicas vigas, se halla instalada la prensa de hierro que, accionada por un tornillo goliote y éste por una palanca de movimiento lateral, producía la tortura por presión.

Del examen atento y detenido de todas sus partes hemos podido comprobar perfectamente su funcionamiento. El declarante rebelde era sentado en el sillón, y verificado esto se le obligaba a meter sus brazos bajo la prensa del respaldo, atando sus manos con cuerdas a unas grandes orejas que presenta el aparato en su parte posterior. Después bastaba un ligero movimiento de la palanca para que la prensa bajase una tabla, hoy desaparecida, pero cuya existencia comprobaban los tornillos, y ésta comenzaba a apretar sobre la cara posterior del antebrazo con una lentitud perfectamente estudiada y escalonada. Los dolores debían ser agudísimos, y según aseguran los médicos que han visto el aparato, podrían llegar a producir el dislocamiento del codo o la fractura del hueso y cuando menos, grandes distensiones musculares.

El sillón, pintado de negro, deja ver los desgastes en diferentes puntos, signos de haber sido usado muchas veces.

Otro hallazgo igualmente curioso lo constituye una gran caja de madera recia, de un metro ochenta y dos centímetros de largo por cincuenta y nueve de ancho y veintiocho de alto; exteriormente está pintada de verde, un tono verdoso claro que primitivamente sería más intenso y más oscuro; en los cuatro lados tiene unos medallones con diminutas inscripciones, un mono, un loro, un ave y un reptil;—pero el hallazgo incompleto los citados medallones por su parte superior, nos hace ver la falta de otro tablero, que aumentaría en unos doce centímetros la altura total de la caja.

Por lo que se destinaba a sacar a la vergüenza a embusteros, trápales, maldicientes, cacahutes, etcétera.

Estos instrumentos de tortura no son de la Inquisición, sino de los Tribunales ordinarios.

Entre los objetos arqueológicos de mayor o menor valor e interés figuran un medallón de mármol blanco, con el busto de Felipe V, de mayor tamaño que el natural.

Dos magníficos capiteles hispano-romanos, que parecen traídos como piezas de convicción a la Chancillería, con motivo de un escudo de España, de hierro fundido, que pertenece al corto período de la dominación francesa.

Una corona de hierro forjado, arremada por los cantonales del escudo de la Audiencia de Granada.

Un pequeño artesonado, de gusto oriental y detalles del Renacimiento.

Cuatro grandes columnas talladas en forma de morteros, que estuvieron colocadas en la fachada principal del referido edificio, como signo del derecho de asilo.

Incendio en la iglesia de Cheste

Hasta nosotros llegan noticias particulares de que en la iglesia parroquial de Cheste ha ocurrido un incendio.

Para comprobar la noticia hemos estado esta madrugada a última hora en el Gobierno civil, y allí nos han confirmado la noticia.

El gobernador ha recibido un telegrama del comandante de la Guardia civil participándole el siniestro.

No hemos podido ver el mencionado despacho, pero no debe ser muy importante el incendio, porque el gobernador se marchó a dormir sin dictar ninguna disposición.

Después se nos dijo que de Cheste habían comunicado que se había extinguido el incendio.

Por el Dr. Moliner

Suscripción para erigir un monumento al Dr. Moliner. Suma anterior, 29.569'25 pesetas. Asociación La Unión Liberal, de Grollers, 130'20.

Café Restaurant del Circulo Central Legitimista

MENU PARA CUBIERTO DE 3 PESETAS. Paella a la valenciana.—Ragu a la española. Pescado a la mallorquina. Bifido con patatas. Entramez, 3 a 11 y 12.

Espectáculos

RUZAFÁ.—Sesión continua de cine desde las 4:30 de la tarde. CINE RUIZ.—A las 9:30 y 10:15 Gran función de variedades. PLAZA DE TOROS.—A las 10:15 Varietés.

La fiesta naci...

Se lidian reses. La entrada es...

Primeros. Cuan...

Segundo. Jose...

Muleta de m...

Se tira recto y...

mojarse los ded...

Tercero. Recie...

queda tan fresc...

Posada mulete...

Incendio. Muete...

Quinto. Joseho...

Prende un par...

buenos.

Muleta con in...

de rodillas.

Deja una estoc...

(Nos falta recib...

Hay buena entr...

Primeros. Casb...

con buenos quie...

El bicho acepta...

complicaciones.

Ribera y Bazá...

Vázquez se enc...

rrón difícil.

La fiesta nacional

CIUDAD REAL

Se lidian reses de Medina Garvey. La entrada es mediana. Primero. Cumplo a fuerza de acosario. Gaona muletea con buena voluntad, para un pinchazo en hueso y media estocada. Descabella a puño y escucha palmas. Segundo. Josecillo lancea ceñido. Muletea de modo admirable, arrodillado y cogiéndose a un cuerno. Se tira recto y deja una estocada hasta mojarse los dedos. (Ovación.) Tercero. Recibe cuatro puyazos y se queda tan fresco. Posada muletea desconfiado y con poco lucimiento. Deja un pinchazo, media atravesada y descabella a puño. (Palmas y pitos.) Cuarto. Gaona lancea de capa, bien. Clava cuatro pares de rehiletes, dos de ellos, superiores. (Ovación.) Su faena de muleta es superior, y el público se entusiasma. Entrando bien pincha en hueso, dos pinchazos más y descabella. (Palmas.) Quinto. Josecillo veroniqua bien. Prende un par superior, y dos más, buenos. Muletea con inteligencia, dando pases de rodillas. Muletea con gracia, dando pases de rodillas. (Ovación.) (Nos falta recibir el sexto toro.)

BADAJOS

Hay buena entrada en la Plaza. Primero. «Casbali». Vázquez lo saluda con buenos queques. El bicho acepta cinco varas, sin otras complicaciones. Riberita y Bazán clavan tres buenos pares. Vázquez se encuentra con un mansurrón difícil. Hace un muleteo breve para tres pinchazos y descabella. (Palmas.) Segundo. Ballesteros veroniqua movido. Los picadores sangran cuatro veces, sin porcañones. Los banderilleros, cumpñen. Ballesteros hace una faena de muleta, confiada. Sufre un desarme; continúa movido, y acaba de mala manera con el pinchazo. Tercero. Vázquez veroniqua parado. Este y Ballesteros se juegan en quites ceñidos. El bicho toma cinco varas sin tocar los caballos. Los chicos están regulares con los pares. Vázquez muletea valiente y adornado. El bicho salta la barrera. Vázquez le da pasaporte de media estocada entrando a volar. El ganadero es silbado. Cuarto. Ballesteros veroniqua superiormente. (Palmas.) El toro visita cinco veces a los piqueos. Los banderilleros están pesaditos. Ballesteros hace una faena de año, para un pinchazo hondo. Chatin cae ante la cara del toro. Vázquez hace un quite muy oportuno. Ballesteros acaba con media estocada, que le vale palmas. Quinto. Vázquez le para los pises con buenas verónicas. El toro visita seis veces a los picadores. Los rehiletes cumpñen como buenos. Vázquez muletea breve, para una estocada atráncandole de toro, y descabella a puño. Sexto. Toma seis puyazos. Los banderilleros cumpñen. El peón Riberita, al apuñetar, es cogido aparatadamente y corneado en el suelo. Ballesteros hace una faena de muleta con precauciones y ayudado por Vázquez. Un pinchazo en la barriga; otro a paso de banderilla y un bajonazo.

Estado de Flores

El diestro valenciano Isidoro Martí Flores ha pasado la última noche muy intranquilo, debido a los agudos dolores. Se le ha levantado el apéndice. Los facultativos que le asisten han encontrado en buen estado la herida. El traslado a su casa depende del resultado de la cura que se le haga. A pesar del optimismo, los médicos creen que no es conveniente el traslado a Madrid, por las fatigas del penoso viaje. Flores ha descansado poco en todo el día. El apoderado del diestro ha manifestado que éste tenía grandes deseos de torrear en Badajoz, por ser Plaza que da buenas corridas, y Flores torreaba pocas y malas. Tenía perdida la esperanza de conseguirlo, pues después de escribirse, el alcalde rescindió el contrato, fundándose en que se lo imponía la Junta de festejos. Después se le llamó para sustituir a Ballesteros. Flores aceptó en seguida, a pesar de la desatención, y quedó coñal antes del pance.

Sucesos

Un tranvía atropelló ayer en el Caballal a Rafael Chicote Carpio, de 57 años. En la casa de Socorro del Puerto se curaron varias contusiones y conmoción cerebral. Pronóstico grave. —En la acera de Mallá, del término de Sollana, ha sido encontrado el cadáver de un niño de dos años, que unas horas antes había desaparecido de casa de su padre José Camet Girón. Señala dictamen facultativo, ha muerto ahogado. —En la Central de la Compañía Hidroeléctrica española, un operario de 38 años, casado, de nombre Juan Raza Alfonso, trabajando en el departamento de los acumuladores, ha sufrido graves quemaduras en la cabeza, cuello, brazos y manos. —En el tren mixto de Madrid, montados en el escritorio del furgón de cola, viajaban sin billete tres vecinos de Barcelona, que se dirigían a la feria de Iñiva. Uno de ellos, llamado Modesto Monedero Ortiz, de 24 años, ha tenido la desgracia, al pasar el puente sobre el río de los Ojos, cerca de Algeñes, de chocar con la barandilla, resultando con la pierna derecha fracturada. Ha sido conducido al Hospital de Alcañiz.

Del balcón a la calle

Un niño de tres años, llamado Manolo Marcos Sahuquillo, habitante en la calle de Borullí, 12, principal, cayó ayer del balcón a la calle, ocasionándose tan solo contusiones leves en la región temporal, lado izquierdo.

Multas

El señor gobernador ha impuesto las siguientes multas: De 300 pesetas, por blasfemar, a Pedro Florencio Expósito, Vicente Martínez Cuencas y Francisco Claramonte Melillá. De 75, por pasar al baño de señoras, en la pava de Caro, a Rodrigo Guarnier, Joaquín Fuentes Roig, Federico Ubeda Ponce y Eugenio Turis Abril; a José Lleó Aguado, dependiente de la casa de viajeros «La Francesa», por infracción al reglamento, y a Joaquín Herrero, dueño del carruaje 183, por abandonar en la estación del Norte. De 50, a los dueños de automóviles 1.292, 94, 1.053 y 244, por llevar excesiva velocidad. De 10, por escándalo, a María Esteve y Vicenta Jordán.

Cartería

En la estación de Iñiva ha sido denunciado por la policía de Valencia un afamado carterista, apodado Rabosa. Hoy será puesto a disposición del gobernador.

Gacetillas

En el Gobierno civil han presentado don Simeón Tortajada y otros vecinos de Alboraya la instancia y reclamo para constituir un Sindicato Agrícola adscrito a la Federación Valenciana. Por conducto de este Gobierno civil ha solicitado don Miguel Año Belda la inscripción de 18 pertenencias de ignito en término de Alfarp, con la denominación de «Ampliación a Carmen».

El delegado regio de Primera enseñanza visitó ayer a las autoridades para invitarlas al acto de despedida de la segunda colonia escolar que saldrá hoy en el tren de las 12'30 para Porta-Cecil.

Se compone de 20 niños y 26 niñas, a cargo de los profesores don José Hervás y don Pascual Llosa, y profesoras doña Angela y doña Natividad Portillo.

El resultado obtenido acerca del aumento de peso alcanzado por los 20 niños y 26 niñas que formaron la primera colonia, no ha podido ser más satisfactorio, pues tanto en unos como en otros, ha alcanzado la cifra de 37'550 kilogramos en conjunto.

Además han obtenido también un resultado satisfactorio en cuanto al desarrollo de la circunferencia torácica y en estatura.

Riquísimo alimento, poderoso tónico, nutritivo y digestivo, el Extracto de Malta del doctor Greus. Frasco grande 3'50 pesetas, y pequeño, 2 pesetas. Farmacia frente calle de Zaragoza.

HIJOS DE SEBASTIAN ARGUDO, JERECOS.—Manzanillas, Amontillados, Vinos secos y dulces, Coñacs, especialidades.—Pedidos en todas partes.

La Dependencia Mercantil Valenciana, que tenía su domicilio provisional en la calle de Gascoñs, número 4, se ha trasladado a la de Comedias, 31, primero, magnífico local adquirido con el fin primordial de establecer una escuela profesional y una Cooperativa de consumo.

Juan Rodríguez, sastre, tiene el gusto de ofrecer a su distinguida clientela su nuevo domicilio en la calle de Pérez Puñol, 4, primero.

Según nos dicen de Requena, las niñas de la colonia siguen bien y están muy obsequiadas.

Todos los días salen tres horas por la mañana y tres por la tarde, a las 12 y 14, y pinadas del alrededor, aumentando mucho en peso y salud.

Los que necesitan atender con asiduidad su oficina o bufete, deben pensar que sus sistemas nerviosos y muscular estén en plena actividad; por esto deben tomar antes de cada comida, de 15 a 20 gotas de HIPODERMOL. De venta, farmacia Gamir.

En los casos de dispepsia por insuficiencia de acción del jugo gástrico, es un poderoso remedio el ELIXIR DOCTOR CUESTA. 4 pesetas frasco. Farmacia San Antonio.

ELIXIR DOCTOR CUESTA EXCITA EL APETITO EN LA ANEMIA

Se encuentra en Valencia el notable pintor y literato catalán don Santiago Rusiñol, a quien deseamos que su estancia en esta capital le sea muy grata.

El gobernador civil, señor Cortinas, recibió anoche el siguiente telegrama del Ministerio de Fomento: «Recibido su telegrama, en este momento telegrafí a jefe División hidráulica Júcar pidiéndole datos con propósito orillar cuantas dificultades puedan oponerse a la construcción que formula Sindicato riegos pantano Buseo.»

Medias para varices, braguetas, fajas y aparatos ortopédicos. Extenso surtido. BAZAR MEDICO, SAN VICENTE, 6, Sociedad anónima CLAUSOLLES.

CASA AMADOR. En 1.º de Septiembre comenzará la liquidación de artículos de invierno de anteriores temporadas; además, una importante partida de adornos, botones, puntillas y encajes. Precios baratísimos.

Ayer, en el correo procedente de Madrid, llegó nuestro querido amigo, el diputado a Cortes por Valencia don Luis García Guirrajo.

El señor delegado de Hacienda ha hecho para hoy los siguientes señalamientos de pago: Don Enrique Villalba, 500 pesetas; Caja de Depósitos, 500; administrador número 1 de Loterías, 1.148; señor representante de la Compañía Arrendataria de Tabacos, 152'91; don Luis Alcaraz, 6.936'28; Ayuntamiento de la capital, 7.493'07, y don Gabriel Tarín, 168'18.

Telefonemas detenidos: Marcel. Cripta. Alberto Monforte, Pascual y Genis.

Se ha publicado el número 4 del Boletín de la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas. Publica un interesante suario.

Se ha publicado el número 4 del Boletín de la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas. Publica un interesante suario.

Se ha publicado el número 4 del Boletín de la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas. Publica un interesante suario.

Se ha publicado el número 4 del Boletín de la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas. Publica un interesante suario.

Se ha publicado el número 4 del Boletín de la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas. Publica un interesante suario.

Teruel

Se ha desarrollado en la raza canina de esta población, de una manera alarmante, la hidrofofia, que raro es el día que no tenemos que lamentar alguna sensible desgracia. El alcalde don Isidro Salvador ha publicado energicos bandos a fin de evitar haya nuevas víctimas. —Se ha hecho cargo de este convento de Franciscanos el nuevo Guardián reverendo Padre Juan Botet, a quien deseamos pruebe este clima tan crudo. —Ha salido para Valencia, su residencia oficial, el reverendo Padre Demetrio Molto, elegido recientemente Provincial de la Orden Franciscana. Lleve un feliz viaje. —Por el director general de Primera enseñanza, don Antonio Royo Villanova, y diputado a Cortes por este distrito, han sido remitidas al señor presidente de la Asociación de la Prensa varias obras para la Biblioteca popular que ha de establecerse en esta capital. —Las Religiosas Dominicas de Albarracín, con motivo de las fiestas de su Fundador, Santo Domingo de Guzmán, y del séptimo centenario de la solemne confirmación de la Instra Orden de Predicadores, han celebrado un solemnisimo novenario. El día 11, octava del Santo Patriarca, a las nueve de la mañana, se cantó por las Religiosas una solemne Misa, oficiando el muy ilustre señor don Enrique Arizot, Canónigo de aquella Catedral, haciendo el panegirico del Santo el reverendo Padre Adolfo Terrado, Franciscano, de este convento. El día 13, último del novenario, a las siete de la mañana, hubo Misa de Comunión general; por la tarde, a las seis, ejercicio, sermón apologetico por el señor Maestro de la misma Catedral, procesión por la plazuela del convento, solemne reserva y bendición con Su Divina Majestad, finalizando tan solemnes cultos con la adoración de la santa reliquia del gran Padre Santo Domingo. Tanto la iglesia como la plazuela del convento fueron adornadas con gusto artístico por don Casiano Llanes, Director de la Comunidad, quien merece plácemes por su entusiasmo y fervor hacia el Santo y sus hijos. Muy ennobresadas también a la muy reverenda Madre Priora, amba de estos cultos, y a todas las Religiosas. El correspondiente.

El delegado regio de Primera enseñanza visitó ayer a las autoridades para invitarlas al acto de despedida de la segunda colonia escolar que saldrá hoy en el tren de las 12'30 para Porta-Cecil.

Se compone de 20 niños y 26 niñas, a cargo de los profesores don José Hervás y don Pascual Llosa, y profesoras doña Angela y doña Natividad Portillo.

El resultado obtenido acerca del aumento de peso alcanzado por los 20 niños y 26 niñas que formaron la primera colonia, no ha podido ser más satisfactorio, pues tanto en unos como en otros, ha alcanzado la cifra de 37'550 kilogramos en conjunto.

Además han obtenido también un resultado satisfactorio en cuanto al desarrollo de la circunferencia torácica y en estatura.

Riquísimo alimento, poderoso tónico, nutritivo y digestivo, el Extracto de Malta del doctor Greus. Frasco grande 3'50 pesetas, y pequeño, 2 pesetas. Farmacia frente calle de Zaragoza.

HIJOS DE SEBASTIAN ARGUDO, JERECOS.—Manzanillas, Amontillados, Vinos secos y dulces, Coñacs, especialidades.—Pedidos en todas partes.

La Dependencia Mercantil Valenciana, que tenía su domicilio provisional en la calle de Gascoñs, número 4, se ha trasladado a la de Comedias, 31, primero, magnífico local adquirido con el fin primordial de establecer una escuela profesional y una Cooperativa de consumo.

Juan Rodríguez, sastre, tiene el gusto de ofrecer a su distinguida clientela su nuevo domicilio en la calle de Pérez Puñol, 4, primero.

Según nos dicen de Requena, las niñas de la colonia siguen bien y están muy obsequiadas.

Todos los días salen tres horas por la mañana y tres por la tarde, a las 12 y 14, y pinadas del alrededor, aumentando mucho en peso y salud.

Los que necesitan atender con asiduidad su oficina o bufete, deben pensar que sus sistemas nerviosos y muscular estén en plena actividad; por esto deben tomar antes de cada comida, de 15 a 20 gotas de HIPODERMOL. De venta, farmacia Gamir.

En los casos de dispepsia por insuficiencia de acción del jugo gástrico, es un poderoso remedio el ELIXIR DOCTOR CUESTA. 4 pesetas frasco. Farmacia San Antonio.

ELIXIR DOCTOR CUESTA EXCITA EL APETITO EN LA ANEMIA

Se encuentra en Valencia el notable pintor y literato catalán don Santiago Rusiñol, a quien deseamos que su estancia en esta capital le sea muy grata.

El gobernador civil, señor Cortinas, recibió anoche el siguiente telegrama del Ministerio de Fomento: «Recibido su telegrama, en este momento telegrafí a jefe División hidráulica Júcar pidiéndole datos con propósito orillar cuantas dificultades puedan oponerse a la construcción que formula Sindicato riegos pantano Buseo.»

Medias para varices, braguetas, fajas y aparatos ortopédicos. Extenso surtido. BAZAR MEDICO, SAN VICENTE, 6, Sociedad anónima CLAUSOLLES.

CASA AMADOR. En 1.º de Septiembre comenzará la liquidación de artículos de invierno de anteriores temporadas; además, una importante partida de adornos, botones, puntillas y encajes. Precios baratísimos.

Ayer, en el correo procedente de Madrid, llegó nuestro querido amigo, el diputado a Cortes por Valencia don Luis García Guirrajo.

El señor delegado de Hacienda ha hecho para hoy los siguientes señalamientos de pago: Don Enrique Villalba, 500 pesetas; Caja de Depósitos, 500; administrador número 1 de Loterías, 1.148; señor representante de la Compañía Arrendataria de Tabacos, 152'91; don Luis Alcaraz, 6.936'28; Ayuntamiento de la capital, 7.493'07, y don Gabriel Tarín, 168'18.

Telefonemas detenidos: Marcel. Cripta. Alberto Monforte, Pascual y Genis.

Se ha publicado el número 4 del Boletín de la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas. Publica un interesante suario.

Se ha publicado el número 4 del Boletín de la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas. Publica un interesante suario.

Se ha publicado el número 4 del Boletín de la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas. Publica un interesante suario.

Se ha publicado el número 4 del Boletín de la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas. Publica un interesante suario.

Se ha publicado el número 4 del Boletín de la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas. Publica un interesante suario.

Se ha publicado el número 4 del Boletín de la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas. Publica un interesante suario.

Se ha publicado el número 4 del Boletín de la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas. Publica un interesante suario.

Se ha publicado el número 4 del Boletín de la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas. Publica un interesante suario.

Se ha publicado el número 4 del Boletín de la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas. Publica un interesante suario.

Se ha publicado el número 4 del Boletín de la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas. Publica un interesante suario.

Independencia de Alemania

En el actual conflicto procuran los enemigos de Alemania aplastar material y económicamente al pueblo alemán, impidiendo la importación, en el imperio, de víveres y primeras materias procedentes de Ultramar. No hay que negar que la importación de dichos productos era considerable antes de la guerra y que los adversarios del imperio han logrado reducir notablemente; mas lo que no han conseguido es obtener el objeto que con ello perseguían. Todo el que tenga sentido común fuera de Alemania, se habrá dado cuenta de que, a pesar de la reducción de la importación de subsistencias, es materialmente imposible matar de hambre a la población civil y al ejército alemán. La ciencia alemana ha encontrado, ante todo, medios y vías que la ponen en estado de sustituir las primeras materias que no pueden entrar en los mercados nacionales, por productos fabricados en el país, enteramente iguales a aquéllas. Ha descubierto, por ejemplo, un procedimiento que permite obtener del aire nitrógeno en cantidades aplicables económicamente, con lo que la industria de las municiones y la agricultura disponen nuevamente de tan importante elemento, que de otro modo no se hubiera podido recibir del extranjero. El abastecimiento del petróleo ha cesado por completo, debido a que la importación de dicho producto ha sido interrumpida de una manera más o menos absoluta. En lugar de dicho combustible se hace ahora uso del gas y de la electricidad, para cuya fabricación se emplea especialmente el carbón, producto que existe en abundancia en Alemania. La carencia de forrajes para el ganado se ha remediado mediante otro descubrimiento que permite el aprovechamiento para dicho fin de los elementos nutritivos contenidos en la paja. Especial mención merece otro descubrimiento que garantiza, no sólo la conservación del ganado, sino que al propio tiempo sorprende por su audacia científica. El Instituto de la Industria de la Fermentación, de Berlín, ha encontrado un procedimiento por el cual se pueden convertir el azúcar y el sulfato de amoníaco en evadura de forraje, con más de 50 por 100 de albúmina. El procedimiento no puede ser más sencillo. Las cantidades de albúmina obtenidas de este modo sustituirán fácilmente la cebada que hasta aquí se había recibido en partidas enormes del extranjero, para la alimentación del ganado. Como quiera que el amoníaco, además de ser uno de los productos secundarios más importantes que se extraen de la fabricación del coke, puede obtenerse asimismo directamente del aire atmosférico, el procedimiento aludido puede ser considerado, como en efecto lo ha sido ya, como la obtención industrial de albúmina del aire atmosférico. Estas invenciones, a las que indudablemente seguirán otras durante el curso de la guerra, se pondrán de manifiesto en el terreno financiero. Los enemigos de Alemania están obligados a comprar en el extranjero una gran parte de sus municiones y armas, así como de los víveres que necesitan para la alimentación de su población. Si tenemos ahora en cuenta que la capacidad de adquisición y el bienestar de muchas naciones de Ultramar sufren y siguen sufriendo los efectos de las sumas que se les pagan a los enemigos de Alemania recibidos en dichos países en pago de los capitales que ellos invertieron y de los productos que exportan a sus mercados no son ni pueden ser tan considerables como en tiempo de paz. De aquí que el excedente de importación de los enemigos de Alemania haya crecido a lo inabarcable durante el actual conflicto. La consecuencia directa de ello es que los enormes pagos que los adversarios tienen que hacer al extranjero por su importación elevada han de hacerse en condiciones del impuesto, o sea en letras a un cambio muy elevado. La obtención de que también el cambio de la moneda alemana ha subido en el extranjero carece, desde luego, de toda importancia, o no la tiene más que relativa. Decimos relativa, porque como la mayor parte del comercio de exportación está casi completamente paralizado, los pagos que Alemania tiene que efectuar en el extranjero son insignificantes comparados con los que se hacen en tiempos de paz. En cambio, los países enemigos no sólo tienen que pagar en efectivo los compromisos contraídos hasta ahora, sino que al propio tiempo tienen el inconveniente de que el cambio está muy elevado. Los enemigos han empleado, o mejor dicho, han tenido que emplear toda clase de medios para influir en el cambio de su moneda. Inglaterra ha tenido que transportar a los Estados Unidos de América una parte de oro que tenía a su disposición en Canadá. Rusia y Francia han hecho empréstitos en el extranjero, no para facilitar la afluencia de dinero a sus mercados, sino únicamente para poder pagar a los acreedores extranjeros sin necesidad de que su moneda sufra los efectos del cambio. A juzgar por las noticias recibidas últimamente, parece que también Inglaterra está decidida a emprender el mismo camino, para salir del apuro en que la ha puesto el giro que ha tomado el cambio. Hay que tener en cuenta, para mejor comprender lo contraproducente de estas medidas, que los empréstitos extranjeros no eliminan las cargas producidas por el estado desfavorable del cambio, sino que únicamente diferren su efecto para después de la guerra. Estos países han capitalizado al propio tiempo las pérdidas producidas por el alza de cambio y prolongado el pago de sus deudas, mediante los empréstitos hechos en el extranjero. Terminada la guerra, los intereses de estos empréstitos y los importes necesarios para su pago, seguirán afluyendo al extranjero, influyendo así en el balance de pagos de dichos países. En Alemania seguirán las cosas un rumbo bien distinto después de pasado el conflicto, según veremos a continuación. Como quiera que los gastos que ocasiona la guerra se cubren en el propio país, Alemania no deberá un solo céntimo al extranjero al firmar la paz. En cambio, los inventos hechos durante la guerra y las fábricas montadas en este tiempo, la pondrán en condición, como decimos al principio, de reducir los pagos que tenga que hacer en el extranjero y mejorar así su Hacienda. Si los alemanes, obligados indirectamente por la guerra, siguen empleando gas y electricidad en vez de petróleo, al-

El delegado regio de Primera enseñanza visitó ayer a las autoridades para invitarlas al acto de despedida de la segunda colonia escolar que saldrá hoy en el tren de las 12'30 para Porta-Cecil.

Se compone de 20 niños y 26 niñas, a cargo de los profesores don José Hervás y don Pascual Llosa, y profesoras doña Angela y doña Natividad Portillo.

El resultado obtenido acerca del aumento de peso alcanzado por los 20 niños y 26 niñas que formaron la primera colonia, no ha podido ser más satisfactorio, pues tanto en unos como en otros, ha alcanzado la cifra de 37'550 kilogramos en conjunto.

Además han obtenido también un resultado satisfactorio en cuanto al desarrollo de la circunferencia torácica y en estatura.

Riquísimo alimento, poderoso tónico, nutritivo y digestivo, el Extracto de Malta del doctor Greus. Frasco grande 3'50 pesetas, y pequeño, 2 pesetas. Farmacia frente calle de Zaragoza.

HIJOS DE SEBASTIAN ARGUDO, JERECOS.—Manzanillas, Amontillados, Vinos secos y dulces, Coñacs, especialidades.—Pedidos en todas partes.

La Dependencia Mercantil Valenciana, que tenía su domicilio provisional en la calle de Gascoñs, número 4, se ha trasladado a la de Comedias, 31, primero, magnífico local adquirido con el fin primordial de establecer una escuela profesional y una Cooperativa de consumo.

Juan Rodríguez, sastre, tiene el gusto de ofrecer a su distinguida clientela su nuevo domicilio en la calle de Pérez Puñol, 4, primero.

Según nos dicen de Requena, las niñas de la colonia siguen bien y están muy obsequiadas.

Todos los días salen tres horas por la mañana y tres por la tarde, a las 12 y 14, y pinadas del alrededor, aumentando mucho en peso y salud.

Los que necesitan atender con asiduidad su oficina o bufete, deben pensar que sus sistemas nerviosos y muscular estén en plena actividad; por esto deben tomar antes de cada comida, de 15 a 20 gotas de HIPODERMOL. De venta, farmacia Gamir.

En los casos de dispepsia por insuficiencia de acción del jugo gástrico, es un poderoso remedio el ELIXIR DOCTOR CUESTA. 4 pesetas frasco. Farmacia San Antonio.

ELIXIR DOCTOR CUESTA EXCITA EL APETITO EN LA ANEMIA

Se encuentra en Valencia el notable pintor y literato catalán don Santiago Rusiñol, a quien deseamos que su estancia en esta capital le sea muy grata.

El gobernador civil, señor Cortinas, recibió anoche el siguiente telegrama del Ministerio de Fomento: «Recibido su telegrama, en este momento telegrafí a jefe División hidráulica Júcar pidiéndole datos con propósito orillar cuantas dificultades puedan oponerse a la construcción que formula Sindicato riegos pantano Buseo.»

Medias para varices, braguetas, fajas y aparatos ortopédicos. Extenso surtido. BAZAR MEDICO, SAN VICENTE, 6, Sociedad anónima CLAUSOLLES.

CASA AMADOR. En 1.º de Septiembre comenzará la liquidación de artículos de invierno de anteriores temporadas; además, una importante partida de adornos, botones, puntillas y encajes. Precios baratísimos.

Ayer, en el correo procedente de Madrid, llegó nuestro querido amigo, el diputado a Cortes por Valencia don Luis García Guirrajo.

El señor delegado de Hacienda ha hecho para hoy los siguientes señalamientos de pago: Don Enrique Villalba, 500 pesetas; Caja de Depósitos, 500; administrador número 1 de Loterías, 1.148; señor representante de la Compañía Arrendataria de Tabacos, 152'91; don Luis Alcaraz, 6.936'28; Ayuntamiento de la capital, 7.493'07, y don Gabriel Tarín, 168'18.

Telefonemas detenidos: Marcel. Cripta. Alberto Monforte, Pascual y Genis.

Se ha publicado el número 4 del Boletín de la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas. Publica un interesante suario.

Se ha publicado el número 4 del Boletín de la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas. Publica un interesante suario.

Se ha publicado el número 4 del Boletín de la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas. Publica un interesante suario.

Se ha publicado el número 4 del Boletín de la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas. Publica un interesante suario.

Se ha publicado el número 4 del Boletín de la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas. Publica un interesante suario.

Se ha publicado el número 4 del Boletín de la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas. Publica un interesante suario.

Se ha publicado el número 4 del Boletín de la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas. Publica un interesante suario.

Se ha publicado el número 4 del Boletín de la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas. Publica un interesante suario.

Se ha publicado el número 4 del Boletín de la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas. Publica un interesante suario.

Se ha publicado el número 4 del Boletín de la Federación Valenciana de Sindicatos Agrícolas. Publica un interesante suario.

Al cerrar

Madrid, 19. Los restos de Costa. Zaragoza.—A primeros de Septiembre serán trasladados al nuevo panteón los restos de Costa. Peregrinación al Pilar. Zaragoza.—Han quedado ultimados los festejos que han de celebrarse con motivo de la Peregrinación Sacroscotal al Pilar el 20 de Septiembre. Se reciben muchas adhesiones. A la cárcel. Vitoria.—Ha marchado al presidio de Burgos Victoriano Temed, condenado a seis años por haber robado 60.000 duros al Provisor de la diócesis. Bomba que estalla. San Sebastián.—En la estación de Eibar cocieron una bomba en una máquina del tren e hizo explosión durante la noche. No han ocurrido desgracias. Riña de mozos. Oviedo.—Por rivalidades riñeron los mozos de las parroquias de Urbie y San Martín. Al acudir los guardias civiles fueron recibidos a tiros. Ha resultado herido el guardia Rodríguez y un mozo, y detenidos, 14. Choque de autos. Santander.—En la carretera de esta capital a Gijón han chocado dos autos del servicio público. Hay dos pasajeros heridos. Un incendio. Salamanca.—Un violento incendio ha destruido tres casas de San Pablo. Al mediodía ha quedado extinguido, al parecer, y esta tarde se ha reproducido, propagándose el fuego a dos casas más. No han ocurrido desgracias. Dice «The Times». Londres.—«The Times» anuncia que los alemanes han empleado en el Somme igual esfuerzo que en Verdun, pero que han tenido menos bajas. Las pérdidas inglesas son escasas en relación al terreno conquistado. El mismo periódico dice que los rusos han destruido tres ejércitos austriacos. Añade que también los alemanes han perdido mucho en Wórhynia. Excita a los anglo-rusos a que sigan ejerciendo presión mientras dure el buen tiempo. Un ciclón en Jamaica. París.—Ha pasado un ciclón sobre la isla de Jamaica, que ha durado varias horas. Hay infinidad de heridos y muertos. Los daños materiales son grandes. Embajada en Madrid. Buenos Aires.—La Cámara ha aprobado la creación de una embajada en Madrid. Nuevas quintas. Ginebra.—Se anuncia que Austria hará un llamamiento de nueve reemplazos en primeros del próximo mes. Se incorporará la quinta del 97 y en breve las del 1896 a 1899. En Hungría están en filas las reservas del 85 a 97. Última hora en Gobernación. En el Ministerio de la Gobernación nos han dado cuenta esta madrugada de las siguientes noticias: El conde de Romanones se encuentra completamente restablecido. El correo de Barcelona ha chocado con un mercaderías en la estación de Mora. Ha resultado herido un individuo apellidado Abucio. Política de verano. San Sebastián.—El conde de Romanones, aunque mejorado, sigue guardando cama. El ministro de Estado, don Amalio Jimeno, ha permanecido trabajando toda la mañana sin recibir visitas. En Miramar ha habido recepción de autoridades. Han asistido el gobernador civil y el capitán general. La recepción ha estado concurridísima. En el rápido del sábado llegará a esta doña Victoria. El domingo próximo asistirá Alfonso a las carreras de caballos. Parte oficial alemán. Nauen.—FRENTE ORIENTAL.—El cañoneo enemigo ha sido violentísimo al Oeste de Wischachte y en el canal de La Bassée y al Sur del mismo. Después de encarnizada lucha expulsamos al enemigo de sus posiciones al Oeste del bosque de Foureaux. Al Sur de Maurepas causamos grandes bajas a los franceses, que nos tomaron 500 metros de trincheras. Al Sur del Somme, en la región de Bellevue y en Estrées. En el Mosa evitamos con nuestro cañoneo un ataque de enemigo en Chapiette, e hicimos fracasar la acción de las patrullas francesas. FRENTE ORIENTAL.—Rechazamos los grandes ataques de los rusos en el sector de Rathow Narwuzow, al Norte del Dniester. En Tutow y Konczalki hicimos 154 prisioneros. En los Karpatos nos apoderamos de la altura de Stara. EN LOS BALKANES.—Rechazamos al enemigo en Doynan. Parte oficial austriaco. Viena, once noche.—FRENTE RUSO.—En el sector de Kapul aumentaron los éxitos de nuestras tropas con la ocupación de la altura de Stara-Wipziva. En el sector de Monastyrskya rechazamos al enemigo, pero logró penetrar en nuestras trincheras, de donde les arrojamos por medio de un contraataque.

El delegado regio de Primera enseñanza visitó ayer a las autoridades para invitarlas al acto de despedida de la segunda colonia escolar que saldrá hoy en el tren de las 12'30 para Porta-Cecil.

Se compone de 20 niños y 26 niñas, a cargo de los profesores don José Hervás y don Pascual Llosa, y profesoras doña Angela y doña Natividad Portillo.

El resultado obtenido acerca del aumento de peso alcanzado por los 20 niños y 26 niñas que formaron la primera colonia, no ha podido ser más satisfactorio, pues tanto en unos como en otros, ha alcanzado la cifra de 37'550 kilogramos en conjunto.

Además han obtenido también un resultado satisfactorio en cuanto al desarrollo de la circunferencia torácica y en estatura.

Riquísimo alimento, poderoso tónico, nutritivo y digestivo, el Extracto de Malta del doctor Greus. Frasco grande 3'50 pesetas, y pequeño, 2 pesetas. Farmacia frente calle de Zaragoza.

HIJOS DE SEBASTIAN ARGUDO, JERECOS.—Manzanillas, Amontillados, Vinos secos y dulces, Coñacs, especialidades.—Pedidos en todas partes.

